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Autobusy Integrované dopravy Zlínského kraje pojedou přes centrum Napajedel
Zlín, 28. 6. 2021 — Už zítra, v úterý 29. června, plánuje Ředitelství silnic a dálnic otevřít v polovičním profilu nově budovanou dálnici D55 v úseku od křižovatky se silnicí I/49 (mezi Zlínem a Otrokovicemi) po Napajedla. Zároveň začne budovat kruhový objezd pro napojení stávající silnice I/55 na dálnici v Napajedlích – průmyslové zóně.
Kvůli výstavbě kruhového objezdu bude až do 30. listopadu uzavřena část silnice I/55. To přinese některé změny pro autobusy Integrované dopravy Zlínského kraje. 
Autobusové spoje, které běžně jezdí na autobusové nádraží v Napajedlích kolem města po silnici I/55, budou v době výstavby kruhového objezdu využívat objízdnou trasu přes centrum Napajedel. Konkrétně se jedná o spoje 1, 41, 43 a 523 na lince 170 Uherské Hradiště – Babice – Otrokovice/Zlín, spoje 5 a 22 na lince 473 Zlín – Napajedla – Komárov, spoj 27 na lince 474 Otrokovice – Oldřichovice – Komárov, spoj 13 na lince 475 Otrokovice – Napajedla a spoj 7 na lince 992 Zlín – Uherské Hradiště – Střílky – Brno.
O nás
Integrovaná doprava Zlínského kraje (IDZK) je projekt, který propojuje módy veřejné dopravy ve Zlínském kraji v jeden ucelený systém s jednotnými standardy kvality a možností cestování na společnou jízdenku. Cílem je zvýšení komfortu cestujících, konkurenceschopnosti veřejné hromadné dopravy a zlepšení kvality života v kraji. O provoz systému IDZK se stará krajská společnost Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. (KOVED).
Kontakt pro média:
Mgr. Jan Malý – manažer marketingu
maly@koved.cz / +420 704 698 624 / www.idzk.cz
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